

施维斯格指责舒尔茨忽视女性利益

社民党内部对于党主席马丁·舒尔茨（Martin Schulz）的方针的不满情绪愈演愈烈。副主席施维斯格（Manuela Schwesig）指责舒尔茨在他的改革计划中忽视了女性的利益，没有向女性选民提供任何优惠政策。

“在我们的指导议案中，目前还没有针对提高党内女性比例的相关保证。这是不够的，”施维斯格在接受《明镜》采访时表示：“我们现在需要采取具体措施，加强妇女在该党各级的参与，使她们的生活现实得到更好地反映。”

数周以来，社民党针对党未来发展方向进行了辩论。舒尔茨在即将召开的党代会的一项指导性议案中提出了他关于社民党改革的看法。

在对该文件的修订中，这位梅克伦堡-前波莫瑞州政府首脑提出了若干修改意愿。“尤其是近几年，社民党已经失去了来自女性选民的欢迎和支持。在 1998 年的联邦议院选举中，有 41% 的女性选择了社民党。而在 2017 年 9 月 24 日，这一数字仅为 21%。更令人感到可怕的是：在 18 岁至 44 岁的女性中，只有 18% 将选票投给了社民党。”施维斯格在其修订意见中表示：“我们必须把重新赢回女性的信任当做我党改革进程的核心目标。”

（本文译自德国明镜在线 2017 年 11 月 11 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn